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Manual

Please read the instructions first.

Thank you for using our rugged tablet, which is built on the basis of Google Android
operating system.

-Please read all safety precautions and this manual carefully before using the device to
ensure safety and correct use.

-The description in this manual is based on the Default Setting of the device.

-The images and screenshots used in this manual may differ from the actual appearance of
the product.

-The contents of this manual may differ from the product, service provider or software
provided by service provider. Subject to change without prior notice.

-Available features and additional services may vary by device, software or service provider.
‘The format and information in this manual are based on the Google Android operating
system, which may be different.

-Applications and their functions may vary by country, region, or hardware specification.
We are not responsible for performance issues caused by third party applications.

-We are not responsible for performance issues or incompatibilities caused by editing
registry Settings of customers.

-The sound sources, wallpapers and images provided in this equipment are licensed for
limited use by us and their respective owners. The use of these materials for commercial or
other purposes is a violation of copyright law. We are not liable for such copyright
infringement by our users.

-Additional charges may be incurred for sending and receiving messages, uploading and
downloading, automatic synchronization or using location services. To avoid the additional
charges, choose the right data charging plan. Contact your service provider for more
information.

-Please keep this manual for future reference.

Comes with the Google™ app and Google Chrome™
Android is a trademark of Google LLC
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Battery

The device has a built-in battery, you can track your battery using the icon displayed at the top
right of the screen.
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7000mAh

Polymer Battery

Wwarning

-Use only safety-certified battery designed specifically for your device,

-Battery incompatibility can cause serious injury or damage to the device,

-Never place battery or device on heating equipment s such as microwave ovens, stoves or
radiators. An overheated battery may cause an explosion.

Comes with the Google™ app and Google Chrome™
Android is a trademark of Google LLC



@ How to insert the card

For more comprehensive protection of SIM card, the product uses a built-in SIM card
slot design to prevent damage. The card slot should always be inserted or removed
after the power is turned off. This machine uses Nano SIM card, please be sure to
confirm before inserting the card. In particular, the expansion storage TF card must
be installed in the shutdown state, otherwise it may cause system problems.

[]
]

' P
] S A
. / —

. ¢

]

]

[]

. L

]

[]

]

n

]

]

1
1
1
1 [———
4FF : oo | ¢
Nano SIM : .
1
1

C
C

2FF 3FF
Mini SIn Micro SIM

Power off the device, use the provided screwdriver to open the protective card cover,
insert the SIM card pin into the small hole of the card slot to remove the tray, place the
Nano SIM card and TF storage card ensuring the angled corner aligns with the slot's
angled corner, then push the tray back in.

@) How to boot

-A non-removable battery is installed inside the device,

-Long press the power button for 3-5 seconds to start.

€ How to send SMS, MMS

SMS

-Open the SMS app,
-Select new information,
-Enter your phone number or browse your contacts,

-Select edit information and enter your text,

-Send. >
MMS

-When writing text messages, choose to add images,

videos or other files you want to add, or even take new photos or videos right away,
-Select or send. >

Comes with the Google™ app and Google Chrome™
Android is a trademark of Google LLC
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Language switching settings

-Main menu --settings-system setting--language and input method,
-Language and input method--language--language adding,
-Select the language you need,the system will automatically,

-Jump back to the language interface,
-Select the icon after the language bar and drag it to the first one.

© Safety

-The maximum electromagnetic radiation absorption ratio(SAR) of this product is
<2.0W/kg,

-In line with the requirements of the national standard:

EN 50360:2017; EN 50566:2017; EN62209-1:2016;

EN 62209-2:2010; EN 62479:2010.

SAR

To ensure safe use of the product,
you must strictly abide by the following rules.

-‘The device should be at least 15 cm away from any medical implant or adjuster and
should never be carried in your coat pocket.

-Don't expose this device and other batteries to high-temperature or heating equipments
such as sunlight, heaters, microwaves, ovens or water heaters. An overheated battery
may cause an explosion.

-When charging is complete or not, the charger should be disconnected from the device
and removed from the power outlet. Don't charge the device in an explosive environment.
-‘The device is equipped with a non-removable battery. Don't replace the battery by
yourself to avoid damaging the battery or the device.

-Use of unapproved or incompatible power supplies, chargers or batteries may cause fire,
explosion or other hazards. We are not responsible for any accident caused by
non-standard charging equipment.

-Don't drop, crush, scratch, or pierce the battery. Otherwise, it may be subjected to
excessive external pressure, resulting in internal short circuit and overheating.

-Don't remove or reset the battery, insert other objects and soak in water or other liquids.

Comes with the Google™ app and Google Chrome™
Android is a trademark of Google LLC



@) Precautions for battery
maintenance

-When the device is not in use for a long time, the battery capacity shall not be lower
than 80%, especially when it is stored in low temperature in winter, and a complete
charge and discharge shall be carried out once a month.

-When the battery is lower than 30%, charge it in time. The charging time is generally
4-8 hours. When the charger is not in use, remove it from the power socket.

-Don't connect a permanently charged battery to a charger, as overcharging can
shorten battery life. Please handle the device gently when charging and wiring data
transmission. Don't operate the device at this time except under special circumstances
to avoid short circuit of the socket and damage to the control chip.

-Don't charge the device in a damp, flammable or explosive environment. Reasonable
charge and discharge can prolong battery life.

‘It is best to complete 3 complete charge and discharge cycles before use.

¢ Additional notes

-Fully understand the maintenance of the device to use it more safely and efficiently,
and extend the service life of the device as far as possible.

-Please follow the instructions in the manual to open the device, remove the
accessories, and don't try other methods.

-Please avoid falling, knocking or shaking the device. Rough handling of the device can
cause the screen to crack, damaging internal circuit boards and fine construction.
-Don't use chemical solvents or detergents to clean your device. Wipe the case with a
soft cotton cloth with water or mild soap.

-Clean lenses (e.g. camera lenses and screens) with a clean, dry and soft cloth.

-If you encounter abnormal malfunctions such as collisions during use and cannot use
normally, please follow the steps below to troubleshoot: Press the reset button, and the
device will force restart (unlock during restart) to resolve general issues.

-The touch screen of the device can be used normally in air and fog environment, but
the sensitivity will be reduced in rain and snow environment.

-Don't use the device in heavy rain or snow except under special circumstances.

-After using the device in rainy or snowy weather, remove water on the surface and dry
itin a cool place.

-In a strong light working environment, change the automatic brightness adjustment to
manual brightness adjustment and maximum brightness adjustment. After the
maximum brightness adjustment, there will be obvious heating and the working life will
be significantly shortened. Please adjust the brightness of the display properly.
-Standard packaging of this product ( Rugged Tablet/ Type-C Data Cable/ Flight
Controller Data Cable/ Magnetic Charging Cable/ Introduction manual/ Screen
protector/ Precautions Card ).

Comes with the Google™ app and Google Chrome™
Android is a trademark of Google LLC



©) Declaration of conformity
CE

- Use the Rugged tablet in the environment with the temperature between0°C and 35°C,

otherwise, it may damage your Rugged tablet. It can be operating under 2000m.

C€

- Declaration of conformity

- Hereby, SOTEN TECHNOLOGY (HONGKONG) CO., LIMITED declare that the radio
equipment type Rugged tablet is compliance with Directive 2014/53/EU.

The product shall only be connected to a USB interface of version USB2.0 or higher and
that the connection to a power USB is prohibited.

For this device, Body SAR was performed with the device configured in the positions
according to EN IEC/IEEE 62209-1528:2021, and Body SAR was performed with the

device Omm from the phantom.

For EU:

Operating Frequency Range

The maximum RF Output Power

GSM 850 / 900 / 1800 / 1900

Max. 2W / Max.TW

UTRA FDD Band | / VIII 0.25W
E-UTRAFDDBand1/3/7 /20 0.2W
Bluetooth 2402 - 2480 MHz 4.97 dBm EIRP

WiFi 2412 - 2472 MHz

17.20 dBm EIRP

GPS 1575.42 MHz

/

GLONASS 1602 MHz

/

BDS51561.098 MHz

Comes with the Google™ app and Google Chrome™
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FCC

NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B
digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide
reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This
equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed
and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio
communications. However, there is no guarantee that interference will not occurin a
particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or
television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the
user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following
measures:

- Reorient or relocate the receiving antenna.

- Increase the separation between the equipment and receiver.

-Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver
is connected.

-Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance
could void the user's authority to operate the equipment.

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following
two conditions:

(1) this device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any
interference received, including interference that may cause undesired operation.

RF Exposure Information:

-FCC RF Exposure requirements: The highest SAR value reported under this standard
during product certification for use next to the Body with the minimum separation
distance of Omm. This transmitter must not be collocated or operating in conjunction with
any other antenna or transmitter.

-This product is compliance to FCC RF Exposure requirements and refers to FCC website
https://apps.fcc.gov/oetcf/eas/reports/GenericSearch.cfm search for FCC ID: 2Al162-X7.

Comes with the Google™ app and Google Chrome™
Android is a trademark of Google LLC
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Utiliser ce manuel

Veuillez lire le fichier d'instructions d'abord.

Merci d'utiliser les tablettes renforcées de notre société. Cette tablette est construite sur la
base du systeme d'exploitation Google Android.

-Avant d'utiliser l'appareil, veuillez lire attentivement toutes les consignes de sécurité et ce
manuel pour assurer une utilisation sdre et correcte.

-Les descriptions dans ce manuel sont basées sur les parametres par défaut de l'appareil.
-Les images et captures d'écran utilisées dans ce manuel peuvent différer de l'apparence
réelle du produit.

-Le contenu de ce manuel peut différer du produit réel ainsi que des logiciels fournis par
les fournisseurs de services. Des modifications peuvent étre apportées sans préavis.

-Les fonctionnalités disponibles et les services supplémentaires peuvent varier en fonction
de l'appareil, du logiciel et du fournisseur de services.

-Le format et les informations de ce manuel sont basés sur le systeme d'exploitation
Google Android, qui peut différer du systeme d'exploitation utilisé par ['utilisateur.

-Les applications et leurs fonctionnalités peuvent varier en fonction du pays, de la région
ou des spécifications matérielles. Nous ne sommes pas responsables des problemes de
performance causés par des applications tierces.

‘Nous ne sommes pas responsables des problémes de performance ou d'incompatibilité
causeés par des modifications des parametres du registre effectuées par les clients.

-Les sources audio, les fonds d'écran et les images fournis dans cet appareil sont autorisés
a un usage limité entre nous et leurs propriétaires respectifs. Citer ou utiliser ces données
a des fins commerciales ou autres constitue une violation du droit d'auteur. Nous ne
sommes pas responsables des infractions au droit d'auteur commises par les utilisateurs.
-L'envoi et la réception de messages, le téléchargement et le téléversement, la
synchronisation automatique ou l'utilisation des services de localisation peuvent entrainer
des frais supplémentaires. Pour éviter des frais supplémentaires, veuillez choisir un plan
tarifaire adapté aux données. Veuillez contacter votre fournisseur de services pour plus
d'informations.

‘Veuillez conserver ce manuel précieusement pour référence ultérieure.

Il est livré avec 'application Google™ et Google Chrome™
Android est une marque de commerce de Google LLC
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Akku

Das Gerat besitzt einen eingebauten Akku, Sie kdnnen die Akkuladung Uber das in der
oberen rechten Ecke des Bildschirms angezeigte Symbol Gberwachen.

7000mAh

Batterie Au Polymere
De Lithium

Avertissement

-Utilisez uniqguement une batterie certifiée sécurisée concue exclusivement pour votre appareil,
-L'utilisation d'une batterie incompatible pourrait endommager gravement ou méme détruire
l'appareil,

‘Ne placez jamais la batterie ou l'appareil sur un appareil de chauffage, comme un four a

micro-ondes, un réchaud ou tout autre dispositif de chauffage. La surchauffe de la batterie
pourrait provoquer son explosion.

Il est livré avec l'application Google™ et Google Chrome™
Android est une marque de commerce de Google LLC



@ Comment insérer la carte SIM
Et la carte de stockage TF

Pour une protection plus compléete de la carte SIM, ce produit est équipé d'un logement
SIM intégré pour empécher la carte SIM d'étre endommagée. Vous devez toujours
l'insérer ou l'enlever lorsque l'alimentation est éteinte. Cet appareil prend en charge

la carte Nano SIM, assurez-vous de le vérifier avant de le mettre en place. Surtout,

lors de l'installation de ['extension de stockage TF, le téléphone doit étre éteint, sinon

il peut provoquer des problémes systeme.
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Eteignez l'appareil, utilisez le tournevis fourni pour ouvrir le cache de protection de la carte,
insérez 'aiguille SIM dans le petit trou du support de carte, retirez le support de carte, placez
la carte Nano SIM et la carte mémoire TF, assurez-vous que les bords biseautés sont alignés
avec ceux du support de carte, puis repoussez le support de carte.

®) Comment démarrer

-L'appareil est équipé d'une batterie intégré et non amovible,
-Appuyer et maintenir le bouton d'alimentation pendant 3 a 5 secondes pour lancer

l'appareil.

€) Como enviar SMS, MMS

SMS

-Ouvrir 'application de messages,
-Choisir Nouveau message,
-Entrer un numeéro de téléphone ou naviguer dans vos contacts,

.Sélectionner Editer le message et saisir votre texte,

-Envoyer. B
MMS

-Lors de l'envoi de messages,
-Sélectionnez l'image, la vidéo ou tout autre fichier que vous souhaitez ajouter,
ou méme prenez une photo ou une vidéo instantanément,

-Sélectionnez ou envoyez. >

Il est livré avec l'application Google™ et Google Chrome™
Android est une marque de commerce de Google LLC



@ Changement de langue

-Menu principal - Parametres - Parametres systeme - Langue et méthode d'entrée
-Langue et méthode d'entrée - Langue - Ajouter une langue,

-Choisissez la langue dont vous avez besoin, le systeme reviendra automatiquement
a la page de langue,

-Sélectionnez l'icbne a c6té de la barre de langue et faites-la glisser vers le premier.

© Seguridad

-Rapport d'absorption spécifique (SAR) maximum Ce produit <2.0W / kg,
-Conforme aux normes nationales:

EN 50360:2017; EN 50566:2017; EN62209-1:2016;

EN 62209-2:2010; EN 62479:2010.

Securite
Pour garantir une utilisation sécuritaire du produit,
vous devez strictement respecter les regles suivantes.

-Cet appareil doit étre situé a au moins 15 cm de tout dispositif médical implanté ou
régulateur et ne doit jamais étre placé dans la poche de votre veste.

‘Ne pas exposer cet appareil et toute autre pile a une chaleur ou a un appareil
chauffant, tel que le soleil, un radiateur, un four a micro-ondes, un four a chaleur
tournante ou un chauffe-eau. Une surchauffe de la pile peut provoquer une explosion.
-Débranchez le chargeur de 'appareil lorsque la charge est terminée ou non effectuée,
et débranchez le chargeur de la prise électrique. Ne chargez pas l'appareil dans un
environnement explosif.

-L'appareil est équipé d'une pile non amovible. N'essayez pas de remplacer la pile
vous-méme afin d'éviter d'endommager la pile ou l'appareil.

-L'utilisation de sources d'alimentation, chargeurs ou piles non autorisés ou non
compatibles peut provoquer un incendie, une explosion ou d'autres dangers. La socié
té décline toute responsabilité en cas d'accidents dus a des chargeurs non conformes.
Ne laissez pas tomber, écraser, griffer ou percer la pile pour éviter d'exercer une
pression excessive sur la pile, ce qui peut provoquer un court-circuit et une surchauffe
a l'intérieur de la pile.

‘Ne démontez pas ni réinitialisez la pile, ne l'insérez pas dans d'autres objets,

ne l'immergez pas dans l'eau ou dans d'autres liquides.

Il est livré avec l'application Google™ et Google Chrome™
Android est une marque de commerce de Google LLC



€) Précautions particuliéres
pour l'entretien de la batterie

-Lorsque le matériel est stocké pendant de longues périodes sans étre utilisé, assurez-
vous que la charge de la batterie ne est pas inférieure a 80%, en particulier lorsque
stocker dans les conditions de basse température en hiver. Une charge compléte et une
décharge compléte sont nécessaires une fois par mois.

-Si la charge de la batterie est inférieure a 30%, rechargez-la immédiatement. Le temps
de charge est généralement de 4 a 8 heures. Ne pas laisser le chargeur branché a la
source d'alimentation lorsqu'il n'est pas utilisé.

‘Ne pas connecter la batterie a un chargeur lorsqu'elle est compléetement chargée, car
une surcharge prolongée peut réduire la durée de vie de la batterie. Manipulez et
connectez le matériel avec précaution lors du chargement et de la transmission des
données, et n'utilisez pas l'appareil a moins que cela ne soit né cessaire, afin d'éviter
tout court-circuit des prises et tout dommage au circuit de commande.

-l est interdit de charger l'appareil dans des environnements humides, inflammables ou
explosifs.Une charge et une décharge appropriées peuvent prolonger la durée de vie de
la batterie.

-l est préférable de réaliser trois cycles complets de charge et de décharge avant
utilisation.

€¢) Autres considérations a
prendre en compte

-Compreender completamente o estado de manutencdo do dispositivo para o usar de
forma mais segura e eficiente e prolongar a vida util do dispositivo, se possivel.

-Abra o dispositivo conforme as instru¢des do manual e desmonte os acessorios. Nao
tente outros métodos.

-Evite cair, bater ou balancar o dispositivo. A manipulacao violenta do dispositivo pode
resultar em uma tela quebrada, circuitos internos danificados e estruturas finas.
‘N'utilisez pas de solvants chimiques ou de détergents pour nettoyer votre équipement.
Essuyez le boitier extérieur avec un chiffon en coton doux humidifié avec de l'eau ou du
savon doux.

-Limpe as lentes (por exemplo, lentes de camera e telas) com um pano limpo, seco e macio.
-En cas de collision ou de dysfonctionnement anormal pendant ['utilisation, procédez
comme suit : appuyez sur le bouton de réinitialisation, l'appareil redémarrera de force
(déverrouillez-le lors du redémarrage) ce qui peut résoudre les problemes courants.

-0 painel sensivel ao toque deste dispositivo pode ser usado normalmente em condico es
de neblina ou vapor, mas a sensibilidade sera reduzida em condicdes de chuva ou neve.
-Em condicdes normais, nao use o dispositivo em dias de chuva ou neve.

-Ap0s 0 uso do dispositivo em condicdes de chuva ou neve, remova a agua na superficie e
deixe secar em um local fresco.

-Quando trabalhando em um ambiente de forte luz, altere a configuracao de brilho da
configuracao automatica para ajuste manual e ajuste ao mais alto. O aquecimento sera
evidente ao maximo brilho e a duracdo da operacao sera significativamente reduzida,
portanto, ajuste o brilho da tela de forma razoavel.

-L'emballage standard de cet appareil (tablette, cable de données Type-C, cable de
données de controle de vol, cable de charge magnétique, manuel de ['utilisateur, film de
protection d'écran, carte de précautions).

Il est livré avec l'application Google™ et Google Chrome™
Android est une marque de commerce de Google LLC



¢) Déclaration de conformité
CE

- Utilisez le tablette robuste entre 0°C et 35°C de température ambiante, sinon votre
tablette robuste pourrait étre endommagée. Elle peut fonctionner normalement a des

altitudes inférieures a 2000 metres.

C€

- Déclaration de conformiteé

- Shenzhen Shuoteng (Hong Kong) Technology Co., Ltd. déclare par la présente que le
type d'équipement radio de ce tablette robuste est conforme a la Directive 2014/53/EU.
- Le produit doit étre uniquement connecté a des interfaces USB de version USB 2.0 ou
supérieure, et il est interdit de le connecter a une source d'alimentation USB.

- Pour ce dispositif, les tests SAR sur le corps humain sont effectués selon la norme EN
IEC/IEEE 62209-1528:2021, avec une distance de 0 millimétre entre le dispositif et le
modele de test.

Pour l'UE :
La plage de fréquences de travail La puissance de sortie RF maximale
GSM 850 /900 / 1800 / 1900 Maximum 2W / Maximum TW
UTRA FDD Band | / VIII 0.25W
E-UTRAFDDBand1/3/7/ 20 0.2W
Bluetooth 2402 - 2480 MHz 4.97 dBm EIRP
WIiFi 2412 - 2472 MHz 17.20 dBm EIRP
GPS 1575.42 MHz /
GLONASS 1602 MHz /
BD51561.098 MHz /

Il est livré avec l'application Google™ et Google Chrome™
Android est une marque de commerce de Google LLC



FCC

Attention: Ce dispositif a été testé et est conforme aux limites pour les appareils
numeériques de classe B spécifiées dans la partie 15 des reglements de la FCC. Ces limites
sont concues pour fournir une protection raisonnable contre les interférences nuisibles
dans une installation résidentielle. Ce dispositif génére, utilise et peut émettre de l'énergie
radiofréquence, et s'il n'est pas installé et utilisé selon les instructions, il peut causer des
interférences nuisibles aux communications radio. Cependant, il n'est pas garanti qu'il n'y
aura pas d'interférences dans une installation particuliere. Si ce dispositif cause
effectivement des interférences nuisibles a la réception radio ou télévisuelle, vous pouvez
déterminer l'origine de ces interférences en éteignant puis en rallumant le dispositif. Les
utilisateurs doivent essayer l'une ou plusieurs des mesures suivantes pour corriger les
interférences :

- Réorienter ou déplacer l'antenne réceptrice.

- Augmenter la distance entre 'équipement et le récepteur.

- Brancher l'équipement sur une prise de courant différente de celle du récepteur.

- Consulter le revendeur ou un technicien radio/télévision expérimenté pour obtenir de
l'aide.

Les modifications ou altérations de ce dispositif, non expressément approuvees par les
parties responsables de la conformité, peuvent priver l'utilisateur du droit d'utiliser cet
équipement.

Ce dispositif est conforme a la partie 15 des reglements de la FCC. Son fonctionnement est
soumis aux deux conditions suivantes :

(1) Ce dispositif ne doit pas causer d'interférences nuisibles.

(2) Ce dispositif doit accepter toute interférence recue, y compris celles pouvant causer un
fonctionnement indésirable.

Informations d'exposition aux RF :

Exigences d'exposition aux RF de la FCC : Pendant la certification du produit, la valeur SAR
maximale rapportée pour une utilisation en contact avec le corps est conforme a cette
norme, avec une distance minimale de séparation de 0 mm. Ce transmetteur ne doit pas
étre placé ou utilisé simultanément avec tout autre antenne ou transmetteur.

Ce produit est conforme aux exigences d'exposition aux RF de la FCC et peut étre vérifié sur
le site web de la FCC a l'adresse suivante :
https://apps.fcc.gov/oetcf/eas/reports/GenericSearch.cfm, en recherchant l'identifiant
FCC: 2Al62-X7.

Il est livré avec l'application Google™ et Google Chrome™
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Utilizar este manual

Por favor, lea el archivo de instrucciones primero.

Gracias por utilizar las tabletas reforzadas de nuestra empresa. Esta tableta esta
construida sobre la base del sistema operativo Google Android.

-Lea atentamente todas las precauciones de seguridad y este manual antes de usar el
dispositivo para garantizar la sequridad y un uso correcto.

-La descripcion en este manual esta basada en la Configuracion predeterminada del
dispositivo.

-Las imagenes y pantallas usadas en este manual pueden variar de la apariencia real del
producto.

-Los contenidos de este manual pueden variar del producto, del proveedor de servicio o
del software disponible por el proveedor de servicio. Sujetos a cambios sin previo aviso.
-Las caracteristicas disponibles y los servicios adicionales pueden variar dependiendo del
dispositivo, del software o del proveedor de servicio.

-El formato y la informacidn de este manual se basan en el sistema operativo Android de
Google, que puede ser diferente.

-Las aplicaciones y sus funciones pueden variar segun el pais, la region o la especificacion
de hardware. No somos responsables de los problemas de rendimiento causados por
aplicaciones de terceros.

‘No somos responsables de los problemas de rendimiento o incompatibilidades causadas
por la edicidon de la configuracion del registro de los clientes.

-Las fuentes de sonido, fondos de pantalla e imagenes proporcionados en este equipo
estan licenciados para uso limitado por nosotros y por sus respectivos duenos. El uso de
estos materiales con fines comerciales u otros propadsitos es una violacion de la ley de
derechos de autor. No nos hacemos responsables de la infraccion de derechos de autor
por parte de nuestros usuarios.

-Es posible que se incurran cargos adicionales por el envio y recepcion de mensajes, la
carga y descarga, la sincronizacion automatica o el uso de servicios de ubicacion. Para
evitar los cargos adicionales, elija el plan de cobro de datos adecuado. Péngase en
contacto con su proveedor de servicios para obtener mas informacion.

-Guarde este manual para futuras consultas.

Viene con la aplicacién Google™ y Google Chrome™
Android es una marca comercial de Google LLC
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Bateria

El dispositivo tiene una bateria incorporada, Puede rastrear su bateria usando el icono que se
muestra en la parte superior derecha de la pantalla.
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Bateria De Polimero

Advertencia

-Use solo baterias con certificacion de sequridad disefiadas especificamente para su dispositivo.
-La incompatibilidad de la bateria puede causar lesiones graves o dafos al dispositivo.
-Nunca coloque la bateria o el dispositivo en equipos de calefaccién como hornos de

microondas, estufas o radiadores. Una bateria sobrecalentada puede causar una explosion.

Viene con la aplicacién Google™ y Google Chrome™
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€@ Comment insérer une carte
SIM et une carte memoire TF

Para una mayor protecciéon de la tarjeta SIM, el producto utiliza un disefo de ranura
para tarjeta SIM integrada para evitar danos. La ranura de la tarjeta siempre debe
insertarse o extraerse después de apagar el suministro eléctrico. Esta maquina utiliza
tarjetas Nano SIM, por favor, asegurese de confirmar antes de insertar la tarjeta.

En particular, la tarjeta de almacenamiento de expansion TF debe instalarse en el
estado de apagado, de lo contrario puede causar problemas en el sistema.
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Apague el dispositivo, use el destornillador provisto para abrir la tapa protectora de la tarjeta,
inserte la aguja SIM en el pequeno orificio de la ranura de la tarjeta, retire la ranura, coloque
la tarjeta Nano SIM y la tarjeta de memoria TF, asegurese de que los angulos biselados estén
alineados con los de la ranura, y luego empuje la ranura de nuevo en su lugar.

@) CoOmo arrancar

-Una bateria no extraible esta instalada dentro del dispositivo,

-Mantenga presionado el botdn de encendido durante 3-5 segundos para iniciar.

€) Comment envoyer un SMS,
MMS

SMS

-Abra la aplicacion de SMS,
-Seleccione nueva informacion,
-Introduzca su numero de teléfono o busque en sus contactos,

-Seleccione editar informacion e introduzca su texto,

-Enviar. p»
MMS

Al escribir mensajes de texto, elija agregar imagenes, videos u otros archivos que
desee agregar, o incluso tome nuevas fotos o videos de inmediato,

-Seleccione o envie. >

Viene con la aplicacién Google™ y Google Chrome™
Android es una marca comercial de Google LLC



@ Ajustes de cambio de idioma

-Menu principal--ajustes de sistema--idioma e método de entrada,
-ldioma e método de entrada--idioma--agregar idioma,
-Seleccione el idioma que necesite,el sistema lo hara automaticamente,

-volver a la interfaz de idioma,
-Seleccione el icono después de la barra de idioma y arrastrelo al primero.

© Propiedades electromagnéticas

-El limite maximo de la relacidon de absorcion de radiacion electromagnética (SAR)
de este producto es <2.0W/kg,

-Conforme con los requisitos de la norma nacional
EN 50360: 2017; EN 50566: 2017; EN62209-1: 2016;
EN 62209-2: 20170; EN 62479: 2010.

® Seguridad

Para garantizar el uso seguro del producto,
debe sequir estrictamente las siguientes reglas.

-Esta unidad debe mantenerse al menos a 15 cm de cualquier dispositivo médico
implantado o de regulacidn, y nunca debe guardarse en el bolsillo de una chaqueta.
‘No exponga la unidad ni sus baterias a temperaturas altas o fuentes de calor,

como la luz del sol, radiadores, hornos de microondas, hornos o calentadores de agua.

Las baterias sobrecalentadas pueden explotar.

-Cuando se haya completado o no se haya cargado la carga, desconecte el cargador
de la unidad y desenchufe el cargador de la toma de alimentacion. No cargue la
unidad en entornos explosivos.

-Esta unidad viene con una bateria no extraible. No reemplace la bateria por su cuenta
para evitar dafnar la bateria o la unidad.

-El uso de una fuente de alimentacién, cargador o bateria no autorizada o incompatible
puede provocar incendios, explosiones u otros peligros. La empresa no sera
responsable de los accidentes relacionados con el uso de equipos de carga no
autorizados o no compatibles.

-No deje caer, aplaste, rasgue ni perfore la bateria para evitar exponer la bateria

a excesiva presion externa, lo que puede provocar un cortocircuito y
sobrecalentamiento internos.

-No desmonte ni restablezca la bateria, ni la meta en otros objetos, ni la sumerja en

agua u otros liquidos.

Viene con la aplicacién Google™ y Google Chrome™
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) Precauciones para el
mantenimiento de la bateria

-Cuando el dispositivo no se use durante mucho tiempo, la capacidad de la bateria no
debera ser inferior al 80%, especialmente cuando se almacene a baja temperatura en
invierno, y se realizara una carga y descarga completas una vez al mes.

-Cuando la bateria esté por debajo del 30%, carguela a tiempo. El tiempo de carga
generalmente es de 4 a 8 horas. Cuando el cargador no esté en uso, retirelo del enchufe
de alimentacion.

-No conecte una bateria cargada permanentemente a un cargador, ya que la
sobrecarga puede acortar la vida util de la bateria. Maneje el dispositivo con cuidado al
cargarlo y realizar la transmision de datos. No opere el dispositivo en este momento,
excepto en circunstancias especiales, para evitar el cortocircuito de la toma y el dano al
chip de control.

-No se permite cargar el dispositivo en entornos humedos, inflamables o explosivos.
Una carga y descarga adecuadas pueden prolongar la vida util de la bateria.

-Es mejor completar tres ciclos completos de carga y descarga antes de usarlo.

¢ Autres considérations

-Notas adicionales-Comprenda completamente el mantenimiento del dispositivo para
usarlo de manera segura y eficiente y extender la vida util del dispositivo en la mayor
medida posible.

-Siga las instrucciones del manual para abrir el dispositivo, quitar los accesorios y no
intente otros métodos.

-Evite dejar caer, golpear o sacudir el dispositivo. El mal uso del dispositivo puede
causar que la pantalla se rompa, dafando los circuitos internos y la construccion fina.

‘No use solventes quimicos o detergentes para limpiar su equipo. Limpie la carcasa
exterior con un pano de algoddén suave humedecido en agua o jabon suave.

-Limpie las lentes (por ejemplo, lentes de la camara y pantallas) con un pano limpio,
secoy suave.

-Si durante el uso se encuentra con problemas como colisiones u otros fallos anormales
que impiden el funcionamiento normal, siga estos pasos: presione el botdn de reinicio,
lo cual forzara el reinicio del dispositivo (el reinicio desblogueara el dispositivo) y
deberia solucionar problemas comunes.

-La pantalla tactil del dispositivo puede usarse normalmente en un ambiente de airey
niebla, pero la sensibilidad se reducira en un ambiente lluvioso o nevado.

‘No use el dispositivo bajo la lluvia intensa ni en la nieve a menos que sea por
circunstancias especiales.

-Después de usar el dispositivo en clima lluvioso o nevado, retire el agua de la superficie
y séquela en un lugar fresco.

-En un entorno de trabajo con luz fuerte, cambie la configuracion de ajuste automa tico
de brillo a ajuste manual de brillo y ajuste maximo de brillo. Después del ajuste maximo
de brillo, habra un calentamiento obvio y la vida util de trabajo se reducira
significativamente. Por favor, ajuste adecuadamente el brillo de la pantalla.

-El paquete estandar de este dispositivo incluye (tableta, cable de datos Type-C, cable
de datos de control de vuelo, cable de carga magnético, manual del usuario, protector
de pantalla, tarjeta de precauciones).

Viene con la aplicacién Google™ y Google Chrome™
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¢) Declaracion de conformidad
CE

- Utilice la tableta resistente en temperaturas ambientales entre 0°Cy 35°C, de lo
contrario podria danar su tableta resistente. Puede funcionar normalmente a altitudes

inferiores a 2000 metros sobre el nivel del mar.

C€

- Declaracion de conformidad

- Shenzhen Shuoteng (Hong Kong) Technology Co., Ltd. por la presente declara que el
tipo de equipo de radio de esta tableta resistente cumple con la Directiva 2014/53/EU.

- El producto debe conectarse unicamente a interfaces USB de version USB 2.0 o
superior, y esta prohibido conectarlo a una fuente de alimentacién USB.

- Para este dispositivo, las pruebas SAR en el cuerpo humano se realizan de acuerdo con
la norma EN IEC/IEEE 62209-1528:2021, con una distancia de 0 milimetros entre el

dispositivo y el modelo de prueba.

Para la UE:

El rango de frecuencia de trabajo

La potencia maxima de salida RF

GSM 850 / 900 / 1800 / 1900

Maximo 2W / Maximo 1w

UTRA FDD Band | / VIII 0.25W
E-UTRAFDDBand1/3/7 /20 0.2W
Bluetooth 2402 - 2480 MHz 4.97 dBm EIRP

WiFi 2412 - 2472 MHz

17.20 dBm EIRP

GPS 1575.42 MHz /
GLONASS 1602 MHz /
BDS1561.098 MHz /

Viene con la aplicacién Google™ y Google Chrome™
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FCC

Aviso: Cumplimiento de normas de la FCC para dispositivos digitales de Clase B Este
dispositivo ha sido probado y cumple con los limites para dispositivos digitales de Clase B
segun la Parte 15 de las normativas de la FCC. Estos limites estan disenados para
proporcionar proteccion razonable contra interferencias perjudiciales en instalaciones
residenciales. Este dispositivo genera, utiliza y puede emitir energia de radiofrecuenciay,
si no se instala y utiliza segun las instrucciones, puede causar interferencias perjudiciales
en las comunicaciones por radio. Sin embargo, no se puede garantizar que en todas las
instalaciones no ocurran interferencias. Si este dispositivo causa interferencias
perjudiciales en la recepcidon de radio o television, se recomienda al usuario que intente
corregir las interferencias mediante una o mas de las siguientes medidas:

- Reorientar o mover la antena receptora.

- Aumentar la separacion entre el dispositivo y el receptor.

- Conectar el dispositivo a una toma de corriente en un circuito diferente al del receptor.
- Consultar al distribuidor o a un técnico experimentado en radio o television para
obtener ayuda.

Cualquier cambio o modificacion no aprobado explicitamente por la parte responsable
del cumplimiento podria impedir que el usuario opere el equipo.

Este dispositivo cumple con la Parte 15 de las normativas de la FCCy debe operarse bajo
las siguientes condiciones:

(1) Este dispositivo no debe causar interferencias perjudiciales.

(2) Este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluidas aquellas que
puedan causar un funcionamiento no deseado.

Informacién de exposicion a RF:

Requisitos de exposicion a RF de la FCC: Durante la certificacion del producto para el uso
en contacto con el cuerpo, el valor SAR maximo reportado cumple con este estandar, con
una distancia minima de separacion de 0 mm. Este transmisor no debe colocarse ni
operarse simultaneamente con cualquier otra antena o transmisor.

Este producto cumple con los requisitos de exposicion a RF de la FCCy se hace referencia
al sitio web de la FCC en https://apps.fcc.gov/oetcf/eas/reports/GenericSearch.cfm,
buscando FCC ID: 2AI62-X7.

Viene con la aplicacién Google™ y Google Chrome™
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PyKoBOoACTBO

MoXanyicra, NpouYTUTE CHavasia MHCTPYKLNN.

bnarogapum Bac 3@ NCNOJ/Ib30BAHME HALLINX YCUAEHHbIX MAAHLWETHbIX KOMMNbOTEPOB. ITOT
NJaHLWeT NOCTPOeH HA OCHOBe onepaunoHHon cnctembl Google Android.

-Mpexne Yem Ncrnoab3oBaTb YCTPOMCTBO, NOXKANYWNCTA, BHMATE/IbHO NPOUYNTanNTe BCe npe
AOCTOPOXXHOCTW W JaHHOe PYKOBOACTBO Ans obecneyeHmns 6e30nacHOCTUN NPaBu IbHOTO
NCMNOJIb30BaHMA.

-OnncaHve, npnBegeHHoe B 4aHHOM PYKOBOACTBE, OCHOBAHO HA HACTPOWKAX NO YMOJIYaH
N0 YCTPONCTBA.

-N1306pakeHnsa 1 CHUMKW 3KpaHa, NCnosib3yemMble B aHHOM PYKOBOACTBE, MOTYT OT/INUATLCS
OT AENCTBNTE/IbHOIO BHELLUHero B1uga npoaykra.

-CoaepkaHue JaHHOIo PyKOBOACTBA MOXKET OT/INYATbCA OT NPOAYKTA, MPeaoCcTaBNgemMoro n
OCTaBLUMKOM YCYr UM NnporpaMmmMHoro obecneyveHuns, NpeaoctaBiseMoro NoCcTaBLWuKom
ycnyr. 3ameHsietca 6e3 npegBapuTeNnbHOro yBegoM/eHns.

-[JOCTYMHbIE PYHKUNW 1 JONONHUTENbHbIE YCAYT MOTYT MEHATBLCA B 3@BUCUMOCTMN OT
YCTPOWNCTBA, NMPOrpamMmMHOro obecneyvyeHns Wiy NOCTaBLUMKA YCAYT.

-dopmaTt n nHpopmauma B LAHHOM PYKOBOACTBE OCHOBAHbLI HA ONepaurioHHOW cucteme
Google Android, koTopas MmoXeT 6bITb Pa3/INYHON.

-MpNNoXeHns N NX QYHKLNN MOTYT MEHSATLCA B 3@BUCMMOCTW OT CTPAHbI, PermoHa nam
cneundunkaumm obopyaoBaHus. Mbl He Hecem OTBETCTBEHHOCTM 3a NpobsieMbl
NPON3BOANTENbHOCTW, BbI3BAHHbIE TPETbUMW MPUIOKEHNAMMN.

-Mbl HE HEeCceM OTBETCTBEHHOCTW 3a NpobsieMbl NPON3BOANTENBHOCTU NN
HEeCOBMEeCTMMOCTb, BbI3BAHHbIE peaaKTUPOBAHEM NAPaAMETPOB peecTpa HalnX KINEeHTOB.
-3BYKOBbIE NCTOUHMKWN, 0601 N n30bpakeHns, NpeaocTaBsieHHble B 3TOM 060pyaoBaHnn,
NNLUEH3POBaHbI A1 OFPAHNYEHHOr0 NCMO/Ib30BAHNS HAMW 1 X COOTBETCTBYHOLLNMN
Bnagenbuamu. Micnonb3oBaHme 3TUX MaTepmnanos A KOMMepPUeCcKnx Nan gpyrnx Lenen
ABNSETCA HAapYyLUeHNeM aBTOPCKNX NpaB. Mbl He HECEM OTBETCTBEHHOCTW 3a Takoe
HapyLweHne aBTOPCKMX NPaB HALWLVMW MNOJ1b30BaTeNssMu.

-3a OTNPAaBKy 1 NoslyyeHne CoobLWeHNIA, 3arpy3Ky 1 BbIrPy3Ky, aBTOMATUUECKYO
CMHXPOHW3ALMIO NN NCMNONb30BaHMe cny>Xb MecTononoXeHns MoryT 6biTe B3VIMAaHbI
AOMONHUTEeNbHbIe nnaTeXxn. Ytobbl n3bexaTb 4ONOHUTENbHBIX PACX040B, Bbibepute
NpPaBUAbHbIV NAaH cbopa AaHHbIX. A58 NoAyYeHns 4onoaHUTeNbHOW MHdopMaunmn
obpaTuTecb K CBOEMY MOCTaABLUNKY YCAYT.

-MloXXanyncra, CoxpaHuTe gaHHoe PyKoBOACTBO 4/19 Aa/ibHeNLWero nyyeHus.

OH nocTtaBnseTcsa c npunoxeHnamm Google™ n Google Chrome™
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baTtapes

B ycTponcTBe ectb BCTpoeHHas 6aTtapes, Bol MOXKeTe OTCnexnBaTb COCTossHNe baTtapen C
MNOMOLLbIO 3HAUKa, 0ToOBbpaxaeMoro B NpaBoOM BepXHEM Yr/y 3KpaHa.

DN h....... (T :]

7000mAh

JInTMn-nonnmepHbIN
AKKyMynaTop

[MpepynpexapeHune

-/icnonb3yriTe ToNbKo BaTapen, cneunanbHo paspaboTaHHble N MPOTeCTUPOBAHHbIE A/

BA LLEro ycTponcTaa.
-HecoBMeCcTMOCTb BaTapen MoXKeT NPUBECTU K Cepbe3HOMY NMOBPEXAEHNI0 NN

NosIOMKe y CTPONCTBA.
‘Hn B KOeM c/lyuae He pa3MeLlanTe baTtapeto nam ycTponcTBO Ha KAKOM-1160 NCTOUHMKE

HarpeBsa, TakKOM KakK MNKPOBOJIHOBKA, nanTta niamn oxnagntelsb, UTobbl N36EeXaTb
BO3MOXHOTIO rneperpesa 6aTape|/| N BOSHNKHOBEHWNA B3PblBA.

OH nocTtasnsieTcs c npunoxennamm Google™ n Google Chrome™
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@ Kak BctaBnTb SIM-KapTty m
KapTty namatn TF

Ons 6onee NoNHOM 3aWNTbl SIM-KapTbl 3TOT NPOAYKT MeeT BCTPOEHHbIW C/10T /14
SIM-KapThl, UTObBbI NPeAOTBPATUTbL MOoBPexaeHne. BctaBnsanTe nnm n3BriekanmTte ero
BCerga nocne BblKNKUEeHNI NTaHWA. Ta MawnHa ncnonb3dyet Nano SIM-kapTy,
npexaeyem BCTaBUTL ee, MpoBepbTe, NoXasnyncra, NpaBuibHO 1N BCTaBJ/IeHaA.
Ocoboe BHMMaHme HeobxogMmo yaennTb OTKIKOUYEHNIO 3N1eKTPONUTaHna Npu
YCTAHOBKe paclumnpeHHon namMatn TF-kKapTel, B MPOTUBHOM C/lyyae MOryT BO3HUKHYTb
npobsemMbl C CMCTEMOW.
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BbIK/OUNTE YCTPOWCTBO, NCMONBb3YNTE NpUIaraemMyro oTBEPTKY, UTODbI OTKPbITb KPbILLKY
3alNTbl KapTbl, BCTaBbTe Uray gns SIM-kapTtel B He60NbLIOe OTBEPCTNE C/10Ta, NU3BEKNTe
cnoT, yctaHoBuTe Nano SIM-kapTy n TF-KapTty namsatn, ybeanTtech, YTO CKOLIEHHbIe Yrbl
BbIPOBHEHbI CO CKOLUEHHbIMW YramMu C/10Ta, 3aTeM BCTaBbTe C/10T 06paTHO.

@) Kak 3anycTuTb MaLUUHY

-Tenere premuto il tasto di accensione per 3-5 secondi per avviare,

-l'apparecchio con una batteria interna non rimovibile.

€ Kak otnpaBuntb SMS nam MMS

SMS

-OTKPONTE NPUIoXKeHne coobLeHni,
-BbibepuTe HoBOe coobuieHne,
-BBegnTe HoMep TeneoHa Nnm NPoCMOTPUTE Balll KOHTAKTbI,

.BbibepuTe ans pefakTMpoBaHWs COOBLLEHUS U BBeAWTE CBOV TEKCT,
-0TNpaBsnTb. >

MMS

-Korpa nuwelb CMC,
-BblbepuTe 006aBnaTb N306paKeHns, BUAEO Nnn agpyrme dpannibl, KOTOPble Bbl XOTUTE
nobaBnTb, NN AaXke MOXKeTe Cpa3y Xe caenaTtb HoBble dooTorpadun nnn BULEO,

BblBOpP UM OTNPAaBKA. >

OH nocTtasnsieTcs c npunoxennamm Google™ n Google Chrome™
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@) Hactpoiika nepeknouyeHNs

6

fA3blKa

-FnaBHOe MeHK - HacTponKkn - HaCcTPOMKNM CUCTEMBI - A3bIKN 1 MeToAbl BBOAA,
-A3bIK 1 MeTOo/, BBOAA - A3bIK - [lobaBneHne a3blKa,

-Bbibepunte HeobxoanMMbI S3bIK, CUCTEMA aBTOMAaTUYeCKN,

-BepHYTbCA Ha A3bIKOBOW NHTEpdenc,

-BblbepnTe 3HAUOK Noc/ie A3bIKOBOW NaHenn 1 nepeTtawunTte ero Ha nepBoe MecTo.

© dnekTpomarHMTHbIE CBOWCTBA

-MaKCMMasibHOE COOTHOLLEHVIE NOTNOLLLEHNS 3N1eKTPOMArHUTHOro n3nyyeHus (SAR) ans
NAHHOTOo NMpoayKTa <2.0W /kr,

-CooTBeTCTBYeT TPeb0oBaHMAM CTAHAAPTOB:

EN 50360: 2017; EN 50566: 2017; EN62209-1: 2016;

EN 62209-2: 2010; EN 62479: 2010.

besonacH

YT106bI rapaHTMpoOBaTb 6e30nacHoe Ncnosib3oBaHmne
NPOAYKTAa, Bbl A0/HKHbI CTPOro cobnoaartb
cnepyroLme npasuna.

-Mprnbop Ao0MKEeH HaXogNTbCA Ha PacCToAHK He MeHee 15 cMm oT ntoboro
MegNUWNHCKOro NMNAaHTa nan perynsatopa, v NpoAo/KaTb He NepeHoCnTb

ero B BalleM KapMaHe nanbto.

-He 3kCcnoHnpywnTe 3TO YCTPOWCTBO M Apyrvie 6atapen BbICOKM TeMnepatypam nin
HarpeBawwnm obopygoBaHmneM, TakMM Kak COSTHEUHbIN cBeT, oborpesartenu,
MNKPOBOJ/IHOBKWM, AYXOBKW NN BoAoHarpesatenu. Meperpetas batapes MoxeT
Bbl3BAaTb B3PbIB.

-Korga 3apsifika 3aBeplueHa i Het, 3apsigHoe YCTPOMNCTBO 0/KHO ObITb OTK/HOUEHO
OT YCTPOWCTBA 1 OTK/IDUEHO OT CceTu. He 3apsaKanTte yCTPONCTBO B B3PbIBOOMACHOMN
cpege.

‘YCTPONCTBO OCHALLEeHO HeCcbeMHOW baTapeein. He 3amellante batapero camocToaTesb
HO, UTO6bI N36eXaTb NoBpeaeHns batapen Nin ycTPoONCTBa.

-Icnonb30BaHVe HeaBTOPM30OBAHHOIO U HECOBMECTMMOTIO NCTOYHMKA NMUTAHWS,
3apsagHbIX YCTPOMNCTB N Batapen MOXKeT MPUBECTU K NOXKapy, B3PbIBY WM APYIM
OMAacHOCTSAM. Mbl He HeceM OTBETCTBEHHOCTM 3a Ntobble aBapuu, BbI3BAHHbIE
HeCcTaHO4APTHbIMW 3apPSgHbIMU YCTPOWNCTBAMMN.

-He 6pocanTte, gaBuTte, Lapanante nnm npoH3sante batapero. B MpoTUBHOM cnyuae
OHa MOXeT bbITb NOABEPrHyTa Ype3MepHOMY BHeELWIHEMY AABEHNI0, UTO B UTOre
npuBeaeT K BHYTPEeHHEeMY KOPOTKOMY 3aMbIKaHWIO 11 Meperpesy.

-He ypanainte n He cbpacbiBanTe 6atapeto, He BCTaBAsNTe gpyrne npegmeTtbl 1 He
norpyxante B BOAY UM Apyrne >XnakocTu.

OH nocTtasnseTcsa c npunoxennamm Google™ n Google Chrome™
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¢) Ocobble mepbl No
ob6Ccny>KNBaHNIO aKKyMynsitopa

-He XpaHunTe akkyMyiaTop 40/iroe BpeMs C ypoBHeM 3apsga He HMKe 80%, ocobeHHO
NPV HU3KNX TeMnepaTtypax B 3uMHNI nepuog. Kaxkgbin mecsy, HeobxoaAnmo npoBoAnNTb
NoJIHOEe 3apsaAHO-pa3pagHoe gencTene.

-Ecnn 3apsagn akkymynsatopa Hmxke 30%, 3apsagnTte ero Bospems. B cpegHeM 3apsgka
3aHMMaeT oT 4 oo 8 uacos. Korga 3apsagHoe yCTPOWCTBO He NCMOJ1b3YeTCs, OTKIUNTE
ero OT po3eTKu.

-He gepxmnte yCTPOMNCTBO NMOCTOSAHHO B NOJIHOM 3apsfe, Tak Kak n3bbITouHoe 3apaaka
COKpallaeT CpoK CNyXbbl akkymynsaTopa. MNpn nogkNoueHnn akkymynsaTopa n nepegade
OAHHbIX NepemMeLlLanTe YCTPOWCTBO C NEerkoCcTbio, HEe NCMN ONb3YyNTe ero Npu Haanumm
npobsieM C BHYTPEHHUMUN pa3beMaMin, NHaue 3TO MOXeT MPUBECTU K NageHnto
KauecTBa 1 rnosioMKe KOHTposnepa.

-3anpeLwaeTcs 3apsaXaTb YCTPOMNCTBO BO BAIAXKHbIX, JIETKOBOCM/IAMEHSHOLWNXCSA NN
B3PbIBOOMNACHLIX YC/I0BUAX. Pa3syMHOe NCMNo/ib30BaHye 3apsaa 1 paspsga Mmoxer
NPOA/INTL CPOK CNYKObl akKyMyisgTopa.

-Jlyulue Bcero nepeg ncrosib3oBaHeM NPoBeCcTy TPU MOJHbIX LKA 3apsaakn 1 paspagku.

@) [JononHuTenbHbIe NpUMeYaHns

-Caenartb NoHOe 3HAKOMCTBO C YC/I0BUAMN 0BCnyXMBaHMS 060pyaoBaHuns, Ytobbl
NCNoab30BaTb ero bonee 6e3o0nacHO N 3P PekTBHO N NPOANNTb €ro CPOK CNYKObl Kak
MOXHO [0/bLUe.

-OTKponTe obopyaoBaHMe COrnacHoO NHCTPYKLMAM B PYKOBOACTBE, yaannTe akceccy apbl
N HE NCNbITbIBANTE ApYyrme MeTobl.

-N3berante nageHns, ygapa nnm konebanna annaparta. 'pyboe obpalieHne ¢
annapatomM MoXeT NPUBECTU K TPewnHam B gncrnee, NoBpexXgeHn0 BHYTPEHHNX
NeyaTHbIX MNAAaT N HEXXHbIX KOHCTPYKLWIA.

-He ncnonb3yinte xmMmmnueckmne pactBoputTen nam Moruine cpencrsa aas 0unCTky
Bawero obopynoBaHus. NMpoTpuTe BHELLIHOK 00010UKY MATKOW XNOMKOBOW TKAHbIO,
CMOYEeHHOW B BOAE U MATKOM Mbl/ie.

-ONs unNcTkn nnH3 (Hanpumep, O6bEKTVBbLI KAMepbl NN 3KPAaHbI) NCMOb3YNTE YNCTbIE,
CyXme n MArkme TKaHu.

-Ecnmn B npouecce 1Cnosb30BaHMs BO3HVKAKOT CTOSIKHOBEHUS WAV Apyrne HewTaTHble cbown,
N3-3a KOTOPbIX YCTPOMNCTBO He paboTaeT HOPMAasibHO, cneayeT BeiNOAHUTL CeayoLwme
AEeVNCTBUSA: HAXXMUTE KHOMKY cOpoca, 3TO NnpuBedeT K MpuHyanTeibHoOMY nepe3anycky
yCTponcTBa (Npu nepesanycke byaeTt pa3boKMpoBAHO), UTO MOXET peLunTb obLne
npobnemsl.

-9TO YCTPONCTBO paboTtaeT HOPMAanbHO B YC/IOBUSX TYMAHA AN TULLNHBI, HO
UYBCTBUTE/IbHOCTb 3KPAaHAa MOXeT YMEHbLUNTLCS B YC/IOBUSX J0XA8 NN CHera.

B ycnoBusax goxgs nny cHera He 1cnosib3ynTe yCTPOWCTBO, ec/in 3TO He HeobxoanMmo.
-flocne Ncnosib3oBaHMs YCTPOWCTBA B YC/IOBUSX A0XKAA UK CHera yganuTte Bogy € N
OBEPXHOCTN 1 fanTe eMy BbICOXHYTb B CyXOM U NMPox/agHoOM MecTe.

B ycnoBusx pabouero mecta € UHTEHCVBHbIM OCBELLEHNEM YCTAHOBUTE MAKCUMAbHYIO
SIPKOCTb BPYUHYHO B pexnme perysimpoBKn SPKOCTW. ocne Toro, Kak SpkocTb byaet
PerynnpoBaTbCs A0 MakCMMyMa, bygeT nMeTbCs HEKOTOPOE KONMUeCTBO Ternna, a paborta
YCTPOWCTBA OUeBMAHO ByaeT CHMKATbCS, MO3TOMY Pa3yMHO peryvpynTe SpkoCcTb 3KpaHa.
-CTaHgapTHAas KOMIeKTaLms 3Toro yCTpomncTBa BKIOUaeT (MaHLweT, kabenb nepegaun
AaHHbIX Type-C, Kabenb nepegaun gaHHbIX A4aa yrnpaBneHus rnoseTom, MarHUTHbIN 3apsiaHbIn
kKabenb, pykoBOACTBO MOb30BATENS, 3aLLUUTHYHO MIEHKY 015 SKPAHA, KAPTOUKY C

npeaynpexxgeHnamn).

OH nocTtasnsieTcs c npunoxennamm Google™ n Google Chrome™
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¢ Jeknapauns cooTBEeTCTBUA
CE

- icnonb3ynTe NpoYHbIN NAHLLET B OKpY»KatoLen cpege c Temnepatypoun ot 0°C go
35°C, nHaue 3T0 MOXeT NoBpeanTb Ball NPOYHbIA niaHweT. OH MoXeT paboTaTb Ha

BblicoTe go 2000 meTpoB.

- 3a8B/1IeHe 0 COOTBeTCTBUN

- Shenzhen Shuoteng (Hong Kong) Technology Co., Ltd. HacToaLW M 3a9BASET, UTO
paanoobopynoBaHvie 4AHHOIO MPOYHOro MJIaHLWEeTHOro KoMMbloTepa COOTBETCTBYeT
Onpexktnee 2014/53/EU.

- MPOAYKT A0/MKEH NOAKIUYATLCA TONBKO K MHTepdencam USB Bepcun USB 2.0 nnn
Bbille, nogkntouveHne K USB NnTaHMIo 3anpeLeHo.

- NS 3TOro yCTpoucTBa NcnblTaHnsa SAR Ha uesiloBeyeCcKoM Tene rNpPoBOAATCS B
cooTBeTcTBUMN C cTaHgapTtom EN IEC/IEEE 62209-1528:2021, c paccTtogaHmnem 0
MUJINMETPOB MeXay YCTPONCTBOM 1 TeCTUPYyeMOUN MOLesblo.

nna EC:
Onana3oH pabounx uacrtoT MaKkcnmMmanbHasa BbixogHaa MoOLHOCTb RF
MakcmmanbHas MOLWHOCTb 2 BT /
G5M 850 /900 /1800 / 1900 MakcnmanbHag MoLWwHOCTb 1 BT
UTRA FDD Band | / VI 0.25wW
E-UTRAFDDBand1/3/7/ 20 0.2W
Bluetooth 2402 - 2480 MHz 4.97 dBm EIRP
WiFi 2412 - 2472 MHz 17.20 dBm EIRP
GPS 1575.42 MHz /
GLONASS 1602 MHz /
BDS1561.098 MHz /

OH nocTtasnsieTcs c npunoxennamm Google™ n Google Chrome™
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FCC

BHMMaHne: CooTBeTcTBUe TpeboBaHuaM FCC ans L poBbIX YCTPONCTB Knacca B 31o
YCTPOWCTBO NPOLUIO NCMbITAHNSA 11 COOTBETCTBYET OrPaHNYeHnsaM ons LngpoBbIxX
YCTPOWNCTB Knacca B B cooTBeTCTBMM C YacTbio 15 npaBwui FCC. 3Tn orpaHnyeHus
npegHa3sHaveHbl 419 obecneueHns pasyMHOW 3aLlWnTbl OT BPegHbIX MOMeX B XXUbIX
NnoMeLLeHNsAX. YCTPONCTBO reHepupyeT, NCNosb3yeT 1 MOXKeT 131yJyaTb pPagrovyacToTHYO
SHepPrunto, N ec/in OHO He YCTaHOBJ1IEHO 1 NCMOJIb3YyeTCs B COOTBETCTBUN C MHCTPYKL MMM,
OHO MOXXeT CO34aBaTb BpeAHble noMexn B pagmnocesasn. Og4HaKo Henb3s rapaHTUpoBaTh
OTCYTCTBME NOMEX B KaXXA0W KOHKPEeTHOW YCTaHOBKe. ECn yCTPOWCTBO AeNCTBUTENBHO
CcOo34aeT BpeAHble noMexy B NpuemMe pagmo nav tTeneBnaeHns, pekomeHgyeTcs
Nosb30BaTesito NonpoboBaTtb YCTPAHUTL NOMEXN, NCMOJIb3ys 04HO NI HECKOJIbKO
cegyroLmnx MeponputaTn:

- NepeHanpaBneHne nnn nepemeLleHmne NPUeMHON aHTEeHHbI.

- YBeNInyeHme PaccToaHns Mexay YCTPOMCTBOM M MPUEMHMKOM.

- MoakntoueHne yCTPOWCTBA K po3eTKe Ha OTAe/IbHOM 3/IeKTPUYECKOW Lienn oT
NpUeMHWKa.

- ObpalleHmne K gunepy Wam onbITHOMY CreuuanucTty rno pagmo Uan TeneBuaeHno gas
MNOJIyYEHNS MOMOLLM.

Jltobble n3meHeHns nnm moandnkaunm, HeogobpeHHble SBHO OTBETCTBEHHbIMIW 3a
cobnogeHve CTOpoHaMu, MOTyT NINWNTb NOJSIb30BaTeNs NpaBa Ha 3KCnayaTaumto
YCTPONCTBA.

3TO YCTPOMNCTBO CoOTBETCTBYeT yactn 15 npasun FCC v A0/TKHO 3KCN/1yaTUPOoBaThCs B
cneayroLwmx ycnoBusx:

(1) YCTpOWCTBO He A0/KHO CO3aaBaTb BpegHbIX MOMeX.

(2) YCTpONCTBO A0/MKHO NMPUHNMATL NH0ObIe NolyuaeMble NOMeXu, BKItoUas Te, KoTopble
MOTYT Bbl3BaTb HENPABW/IbHYIO paboTy yCTPONCTBA.

NHdopmaums o Bosgenctemnm pagmodactot (RF):

TpeboBaHunsa FCC Kk Bo3genctento RF: Bo BpeMs cepTudomrkau v npogykra ans
NCMOJIb30BaHNA B KOHTAKTe C TeJIoM, MakCcrmanbHoe 3asB/ieHHOoe 3HaueHmne SAR
COOTBETCTBYEeT 3TOMY CTaHAAPTY, C MUHMAJIbHbIM paccTosaHmneM pasgesneHns 0 mm. 3ToT
nepepaTtumk He LOJIKeH pa3MeLlaTtbCs Uan NCrosib30BaTbCs O4HOBPEMEHHO C 1l0bon
APYrovl aHTEHHOW NN NepegaTumnKkom.

ITOT NPOAYKT COOTBETCTBYeT TpeboBaHmam FCC K BO34encTBuio RF N MOXXKHO HANTW Ha
Beb-cante FCC no aapecy https://apps.fcc.gov/oetcf/eas/reports/GenericSearch.cfm,
ncnonb3yqa FCCID: 2Al62-X7.

OH nocTtasnsieTcs c npunoxennamm Google™ n Google Chrome™
Android - 310 3HaK oT Google LLC



J.sJJJ' K-S ‘o'd.:’ﬁ.w'

7 e PR S A DR R

.Google Android Juiiaa! pllss e swiny s3] (opeied] Linsg) pSialasiil Lle 580 1,5

ameally ool plasciudl lad) lesd! slaseil Jud dliny JJodl lamg doMud] Ologled gaas 85,8 L3 -

Sl dosl @3l Slolacyl Lle JJul las cavg daizy -

aial) Llsall JSad] e S s 8 dedsiiued dslid! Ollasly jguall caliss o8 -

s piy o) .8 590d) ol deasd] 3930 W ybgy il el ! ye LAY Caliss 0B cminall (e Sl an Oligime calisd 08 -
NGl JUE X C;i; '05)[

Aoasdl 3930 of elisdly 3lead! Lo sby Loyl Oloasdly dolbiall sl gll caliss o8 -

S e pasciuedl dossuiug 3l plladdl calisy w84 (Google Android Lseiadl plas Lle Sloli Yl sde dodss -

1 slo¥l JSlive ye cdobuce sué yoo 3leall duiall laslaall of dabaiall of WLJI Lle by Lgilsueg Oiliada] Caliss o8 -
el B ylall Olias e pad 3

soxd] JuB o Lo ysd of Joad] Oilalae] Jpawi oye doaill] 38103] sde OMSio of slo¥l JSLice cye cplgbune sul oyo0 -
J

329 Lolasiil pae g laid aascid] plasie dgame 3lad] s L8 Leadall jgally Olalsdly Ogall yaus )5 -
pastiuall 8 o il Gois SISl e (labune sué = 653 ol Al 2l

5 Oloas slascl of &SI &l pallg (Olaledl Jy353 Juosdy (5Ll Jliiols Jluyd 48La] pouy S (953 48 -
Laddll 23 «Dlagleall (o 330 Gle Joamll dsbo DULy dlas jlas] 208 d8Ls] oy 280 izl . 28laall ya
Aozl 35309

Jetaall (8 ] gaz sl Sy o pasitwall Loy blassdl 253 -

™Google Chrome géxiog ™MGoogle Ol oy
Android J &L= deMe a» Google LLC



7
i

TF/SIM 438Uy

U -@ daolo¥! |0 S
_ ! |
ol

° |
Bl 3
sole] o3 >
] ' Dol 8ol 53
; uB.o.”‘ 28> 4
IBH—— M5 &l Sl o
©
B— o e BH— b
° dog 1/4 ,85)
[OF—— M5 &l Sl )
H— oo >
]

i Q
I 4 J
\__~ ;Jj
M5 &lpuSell M5 Ol ol

&0 b oo b T

o i=lo

A
In_'n|
idolite i IS Type-c &bl JiS Sble Jbs

Olsalall o Sl

™Google Chrome géxiog ™MGoogle Ol oy
Android J &L= deMe a» Google LLC



SCITEER
5 Yy

.34).[56 I oy
~u+ljdl I 39.0.3.3.99

& y U

o5l 30l M e dplad] Dl 25 HliSay Aomoe dpllay e 3Lzl (st
Aaladl cye el Dglall dygl3ll L

E N :]------» (T h

7000mAh

salyd lsoe s9dmes

KR
B
Losd QJ)LQ,:J Laas dowuang Biwize DU Uy ‘D'J.Duu.d' st

i of doguus 1353 3ladl 8,555 L] d8dlgie e Obylay elasciul gy o -

($ol=dl g leinell of W80l 38 of gy Suall & 3ked! of Ul 289 soc o) -

ol Ggas JI Wil IS doyUadl sl g98 98

™Google Chrome géxiog ™MGoogle Ol oy
Android J &L= deMe a» Google LLC



SIM 43y Jb.:l duiS @
TF QJ Ua.:g

Lol ez Ll gied el i 8 dxode SIM dBlloy doxid plascinl a3y SIM d8lad dlolss Hlos Lo
Ja] S8 8SWI Loy Nano SIM OBl lesdl sda sascs . d8LJI 3Me] sy SIM &8lay U3 of sl
S ld 08y 98 g Liles Wilke 5leadl (650 o) sy ddmawgall TF 0555 d8llay s wie Lolsg . 48Ual
Slasdl 8 ISl

[/ M)
If.“| C O) m
< <
] 1 —
3FF ' 4FF ' E " ||
Micro SIM . Nano SIM : A 2 A
: : U ] |—
] 1 = —1
"""""""""" U LJ

33l 8y sall dzal] 3 SIM dllay sﬁg}pj Bl ] dlo sllaz el g 3ll claall pasral lez Gfbi
o5 sl Ulgs me gollass dBLI Llg 3l oyf cpe oS TF 5,S1301 &8layg Nano SIM d8lly 2.5 ozl &5 2
6351 830 J1al) 2,001 g0

Saiud i | €D

AW AL jue dyylaw 9930 5l -
u[g.) 5-3 53] Lol 2 sakulg A8l 3 Lle bealb o8 Glpsd! Juraad-

Lilwell suasio Ay Jluy
JULRA N p1ad
Jil )l ke pdl -

Bagas dloy sl

lail Ol xiad of wailyll o8, Jsal -

2 polsdl Gaill Jaaly Ayl ye sl -

< sl el Juol-

g yod] AU

Al ! LS sie -

Lpals] 8 e yi Gl s3] Dlale of sansall of jguall A8l iz -
1588 a0z 5308 ol yauo blall i LS

g i G de s Josl ol a5t

™Google Chrome géxiog ™MGoogle Ol oy
Android J &L= deMe a» Google LLC



Gl i Olslac| @O

J ol dayybog dall - slladl Slolae] - Clolacdl = duud )l da3lal]

Aa) 28Ls] - Zall - Jlsoyl day,bog dal -

Al dgaly LI Wil JUeodl miss dgolasinl 8 oty il &)l sl -
S OAT e PR E  FT  B  F v g)

duindo Usio g 14 SJI yailasd ! ©

£5/Lblg 2.0 cye ST gotiall 13 (SAR) Luusblizos sl glaiW yolaiel Jazo ol -
Aol sl Slilbato g 33153y

EN 50360:2017; EN 50566:2017; EN62209-1:2016;

EN 62209-2:2010; EN 62479:2010.

<

Sl @
ol plasciul Lodw (ylod ol oy
B3y LI el ol piol wlide Cxy

&5 dg (Jaze 5l £330 b Sl (6l e JBYI Ll s 15y Gle Slead! T (4sS0 ff zms -
1l clabasze Cus L8 5lexdl

5yisleodl o] dsnl ol LRI 8,1 5ml) 6,531 by Uadlg slead] laa i y2d soe g -
by Wl5 St Dyladl yseucsd oladl e ol o580l of Casgg Suall of L2800l o
RESIE-1| - ROy

33l oo oy lidl Jradly sleadl ool Lady o8 (opmid] poe of oyl cpo sleidl wic -
s ALlB &y L 5lemd] ot pae Loy 48U

L ladl Jlawiwl Jglxe pae s AW ALB e dyyly e sleadl [3a gguiy -
ezl of dpladl ol iz sy

B iy A8 (a8lgie it gl paaine saé dyyllay ol oyl of Bl yane plasl
doz Ul Solgmd] oye ddgbuall divaall dS il Jamai ¥ 3T s of Olylxas] of g3,
RXVCEIN| IUPS | VPN PN RVEE S v

;e o ss5 omat) (LS of Lpinas ol oSS o dyy ol bliw] poe Loy -
Ayyladl S Bgsewg slaxs] ] sy 8l auls s

sl ol slall 5 L ya of L] (g 55 plued Jls o o dyUadl (i B0le] of b poe Loy
1 Pl

™Google Chrome géxiog ™MGoogle Ol oy
Android J &L= deMe a» Google LLC



&yl Sy dols Sluogi @)
00) L 2 L a4 L 4 u >0 y
| Sl Bgsls 8 dols 80 (ye dylladl i Jiy 3T oz plasiial (00 Ayslo 58 3lgad] (03565 wie -
s JS @adly pmeddl o dlelS 8590 sl s] g slidd] Jad (8 ddsssall 5],
13 Lsicg Dlelu 8 L] 4 (o Bale oymid] Bty %30 cyo J8T ] Lpstnws Ji5 Lowie dgyladl s o
A8 35 le o alad o) plascndl 0B s Ll oS
s po iy S eiddl ] Com e lidl dgle Ol a) il lade el 1 Ay ladl Jiog pae 2
loda 8 Sl Cosig « UL i) OIS Jrogis (il sUT 5lead] @o 3850 Joleddl o dladl
LSl 3518, Ll 5 g oldl 8 Shlas ] Sgas ozl dols dols Jla (S o) o l84Y

e Jabay o) (S sl Sty g38lg il Lol of JlanisS) AL18 of dudoy il 3 5laadl (o giad

Alledl e
By0 Jod 3leadl plasaul Jud gsailly il o dlolS Ol ya0 3 sls2] Jaddl e -

s @ w' * PR 2 g @
dLls] Olgael
Ol 338 Ll 83 0 yee ey Dlady dinel sy sl ol Jalis Sy 3lgmdl Do o sy oy s
&3] @b b Dgloxall pacg Sl 8 83ggall Dlogail] g glasll ldg slgzdl b Lz -
A ISl Ll ol calig Al slass I 5laedl 2o sl Joladl 6981 08 o3 of 4y 5 of 3lgadl bl iz -
& pease) Calalll y0lall of slalls dllo docls y3led dalad o . 3lgad] cadaisd Oolabanall of ddlonSI i)l sl gl
ailgll M
(Ealedlg | yolS) duse o) szl Cagliial docliy d8lorg dalis jiled dalod easiiu -
2l A Slglasd Ll Ly s Sy Slasdl e plg phasicadl ol slaloncdl Jro dumplo e JSline gl gy 19
) NSzl 13 Jomy o Sato (ool b o) (g St gl ot Bole] L) U3 050 g el 0le] 5 e Lo
dolz
oy slsd Al 8 Lol Sty 08 Sy sl 92l g4l B yuall Ly slasiiel ,Say
Aolsdl ol L3 Y] ol ol 830l a3l CBg 4l 3 3lgadl phasii pac (g
Al e 8 slogl ducsyyig pxlnedl e il shall Cii 0 ol ol sllaedl (B9 L 8 Slazdl sl azy
5 el s a8 a8l asdl ] goladll 3ol gaadl Sl g I S galadl s Lo ool 8Ll g yls -
Joize JSu dalid] golaw bans Lz a8l aodl L goladl 8ol amy dylladl sac 8 (alascly bl yodl sy

3 i raolio Cys IS (lsalall 8wl by S Type-C by S o) 3la) cyomciiy slgadl 1g) uolidll i -
(Hoglsadl 88llay iy Bly orsianell

™Google Chrome géxiog ™MGoogle Ol oy
Android J &L= deMe a» Google LLC



293931 =Y J O

CE

13 (5982 38 g asie 30 35 | disie 00 0 ot il 6ol Dlrsd B tall (ool Slazdl lasinal -
w Ggiuo 338 yio 2000 (po J3I uLcLo.u'ulf—@M\aJinwu'u&“ Crall =olll sleadl il ]

C€

SR

JbeoXl ol -

320 ducgd ol laa 900 .Shenzhen Shuoteng (Hong Kong) Technology Co., Ltd &Sy -yl -

EU/2014/53 4u253 g0 4881530 puiall ol 5lazdl 139) g0l 31 &
ABLLU USB Aoy dlogd gindg «okel of USB 2.0 dseusy USB Silg gy batid gl Juosi oy o sy
&o (EN IEC/IEEE 62209-1528:2021 sLzol) 8o 5Lzl 13g) (6 0idl puusdl le SAR Ol jLas| sl yo] ooy -

193031 38l ] el

Sl CBgll 6 dazyill paadi gulniwl 3

LSLoMI Dlos ) 155 868 bl

GSM 850 / 900 / 1800 / 1900

Olg 1 aadl / Olg 2 Laadl

UTRA FDD Band | / VI 0.25W
E-UTRAFDDBand1/3/7 /20 0.2W
Bluetooth 2402 - 2480 MHz 4.97 dBm EIRP

WiFi 2412 - 2472 MHz

17.20 dBm EIRP

GPS 1575.42 MHz /
GLONASS 1602 MHz /
BDS1561.098 MHz /

™Google Chrome géxiog ™MGoogle Ol oy
Android J &L= deMe a» Google LLC



FCC
asall 393501 2o (§8lgig HLis Bl 3Lzl 38 jlg=l 130 B duedyl diall 53653 15 cjodl FCC aclgd) Jinodl tauwis
33l 3 dgino dlo> 3891 393l 030 @aoua @5 .FCC aclgd (o 15 cioll ladg B dead)ll &4l 8323 Ly Jo
y @ 13lg «agaoly 13350 duunsbolisog gSl d8Uall ging paiimng jlaadl Agy duSull Oliniall L6 yLall Js!
oS 3 il gog Sl coBLasdl Lo HLall Jslaal (8 Gy 388 whlogdail) B8g dolasuiwly dids e
523alidl ol g2l JUdiaol 8 15l Ao135 1ihed arnnny jlg2dl OIS 3] . umo cansdS 8 J51aill £989 pac olous

13l Oleh>3l o 4381 ol (s3] alaiiuwl Jo 13l puouas dglow pasiuall puaid o)

Jldiwdl Silea Jii ol dizgi éole] -

Juianallg jlgadl (o d8lunell 850 -

il e dalize 8)515 8 iyaS 351y jlaxdl Jposi -

Bacluall Gle Jorasl) gespalill ol g3l b Gaise id ol JuSall 8wl -

aixioll Gloy> Gl (5383 38 Jliiodl (e dgsurall LOLbII (1o iolpo lgule (§8lgo yut lyusl o codlhas3 &l
lgzdl plasiwwl (§> (o

13l Cogplall 8 dlpsind g FCC aclgd (o 15 eyl 20 5lgxdl 3o (38lgi

1l U515 5lgadl oy 3w (1)

laal) umo 4 Sl s 38 Gl el s 6 Loy wolaly J2 13 (5T Josd Sleadl Gle o (2)

:(RF) dSlwoMl wlssyill oyl (e Wlogles

1 381035 ounnll 2o JUasl 8 plasuiwdl inall §23ua3 8yid JM> 1dxShuwdll ilssyil) Lo yeil) FCC Oldlaso
sl g0 Junall 130 oy e 3 o oo 0 gl Lis Juas &luso go ylmall 135 2o lgic gLall SAR dasd e
0 ol )l Guds O Juwspo ol 35T Sl

3581 Lle FCC gdgo Lle dule jyoiall Sang dusSlodll olsayil) (oyesll FCC coldlaio go guiell 13 (38190
FCCID: alaxiwl https://apps.fcc.gov/oetcf/eas/reports/GenericSearch.cfm e c.
2A162-X7

™Google Chrome géxiog ™MGoogle Ol oy
Android J &L= deMe a» Google LLC



TECHNOLOGY GROUP

Shenzhen SOTEN Technology Co., LTD

ADD: 10th Floor, Block 2, Baiwang Research And Development Building,
Xili Street, Shenzhen, Guangdong, China 518000

Phone: +86(0755)-61885156 61827963

Fax: +86(0755)-61827963

Web: www.soten.com.cn

FAE: fae@soten.com.cn

Skype: sales.soten c € F@ g
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